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Stimați membri ai Grupului de Lucru de Aritmii, 

 
Prin prezenta îmi exprim intenția de a candida pentru funcția de Președinte al Grupului de 
Lucru de Aritmii al Societății Române de Cardiologie. 

Activitatea mea profesională din ultimii peste 25 de ani a fost dedicată cardiologiei clinice, 
educației medicale și cercetării, cu un interes deosebit pentru electrofiziologia cardiacă și 
managementul tulburărilor de ritm. Formarea mea în electrofiziologie a inclus obținerea 
bursei EHRA a Societății Europene de Cardiologie în 2009 și pregătirea în centre europene 
de referință (Institutul de Cardiologie din Debrecen – Ungaria, CHU Nancy - Franța; 
Asklepios Kliniken Group Hamburg - Germania), experiență care mi-a oferit atât 
competențe profesionale solide, cât și o perspectivă internațională asupra dezvoltării 
acestei subspecialități. 

În prezent activez ca Profesor Universitar la Facultatea de Medicină a Universității 
Transilvania din Brașov și ca medic primar cardiolog cu competențe în electrofiziologie 
intervențională și dispozitive cardiace implantabile, fiind totodată șefa secției de 
Cardiologie a Clinicilor ICCO Brașov. Din aceste poziții sunt profund angajată în activitatea 
de formare a noilor generații de cardiologi, precum și în numeroase proiecte de cercetare 
și educație medicală continuă. 

Implicarea mea în activitatea Societății Române de Cardiologie este una constantă și de 
lungă durată. Am fost încă de la  începutul carierei de cardiolog membru al Grupului de 
lucru de aritmii (GLA) și al Grupul de Lucru de Cardiologie de Urgență (GLCU), fiind 
președintele și secretarul acestui ultim grup pe perioada a două mandate consecutive. Cu 
această ocazie, am făcut parte și din Consiliul de Conducere al SRC, iar toate aceste 
experiențe mi-au oferit o înțelegere aprofundată a mecanismelor de funcționare și 
dezvoltare a societății noastre profesionale. În prezent sunt membru în nucleul ambelor 
grupuri de lucu. 

Implicarea în activitatea Societății Europene de Cardiologie a reprezentat extensia 
activităților din cadrul SRC și este una dintre dimensiunile definitorii ale parcursului meu 
profesional. Am devenit Fellow al ESC din 2010 și am avut o activitate susținută în cadrul 
Acute Cardiovascular Care Association (ACCA) unde am fost membru al Education 
Committee, având oportunitatea de a participa activ la proiecte educaționale, științifice și 
de certificare profesională la nivel european. Am fost raportor pentru România în prima 
ediție a ACCA white book și am participat la scrierea documentului de tip position paper 
referitor la structura, organizarea și funcționarea unităților de terapie intensivă 
coronariană în Europa. Sunt de asemenea membru al nucleului ESC Council for Cardiology 
Practice și membru Heart Failure Association (HFA) și European Heart Rythm Association 



(EHRA). Colaborarea cu EHRA s-a concretizat recent cu publicarea în Europace a două 
documente legate de procesul de achiziție publică a dispozitivelor electronice implantabile 
cardiace în Europa. 

Experiența acumulată în cadrul structurilor ESC în care am activat și activez și contribuția 
la procesele de evaluare și acreditare mi-au oferit o perspectivă amplă asupra direcțiilor 
actuale de dezvoltare ale cardiologiei europene. Îmi propun să valorific aceste conexiuni și 
această experiență pentru a crește vizibilitatea GLA, pentru a facilita accesul membrilor săi 
la oportunități educaționale și de cercetare internaționale și pentru a consolida prezența 
aritmologiei românești în cadrul comunității EHRA și ESC. 

Dacă voi primi încrederea dumneavoastră, îmi propun să continui și să dezvolt activitatea 
acestui grup de lucru. Voi continua să sprijin inițiativele educaționale cu tradiție în GLA – 
cursurile ARCA, întâlnirea anuală a aritmologilor români și BEST of EHRA, precum și 
participarea la conferințele naționale organizate de SRC. De asemenea, propun trei 
proiecte noi pentru mandatul 2025–2028: 

1. Programul Național de Formare pentru Asistenții Medicali din Laboratoarele de 
Electrofiziologie - Dezvoltarea unui curriculum național dedicat asistenților medicali 
implicați în procedurile de electrofiziologie și dispozitive implantabile, cu 
organizarea unor cursuri teoretice și practice acreditate. 

2. Inițiativa Educațională “Confort și Siguranță în Laboratorul de Electrofiziologie” care 
vizează organizarea unor cursuri multidisciplinare sau sesiuni în cadrul 
evenimentelor GLA adresate cardiologilor, anesteziștilor și personalului medical 
implicat în procedurile electrofiziologice, axate pe sedo-analgezia pacientului, 
managementul durerii peri-procedurale și tehnici moderne adjuvante, inclusiv 
realizarea blocadei ganglionului stelat. 

3. Comunitatea “Aritmologi Români de Pretutindeni” - Crearea, sub egida Grupului de 
Lucru de Aritmii, a unei comunități profesionale care să reunească specialiștii 
români în aritmologie și electrofiziologie care activează în afara țării, cu oportunități 
de colaborare, mentorat și proiecte multicentrice. 

Îmi doresc un Grup de Lucru de Aritmii care să reprezinte nu doar centrele de 
electrofiziologie consacrate, ci întreaga comunitate profesională implicată în 
managementul pacienților cu tulburări de ritm, de la tinerii specialiști și personalul medical 
dedicat, până la colegii români care contribuie la dezvoltarea aritmologiei în marile centre 
europene și internaționale. 

Vă mulțumesc pentru încrederea acordată și vă asigur de întreaga mea disponibilitate de 
a contribui la dezvoltarea Grupului de Lucru de Aritmii și la promovarea excelenței în 
îngrijirea pacienților cu tulburări de ritm cardiac. 

Prof. Dr. Diana Țînț, FESC 

 



 

 


